
ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΚΛΟΓΗΣ για την ανάδειξη Πρύτανη του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 
 
Σήμερα, Δευτέρα 19 Δεκεμβρίου 2022 και ώρα 12:45, στην αίθουσα συνεδριάσεων της 
Συγκλήτου, συνεδρίασαν τα μέλη της Εφορευτικής Επιτροπής (ΕΕ) του Πανεπιστημίου 
Ιωαννίνων για τη διεξαγωγή της εκλογικής διαδικασίας ανάδειξης Πρύτανη του 
Πανεπιστημίου Ιωαννίνων στο πλαίσιο της αριθμ. πρωτ. 5930/18-11-2022 Πρόσκλησης 
Εκδήλωσης ενδιαφέροντος υποβολής υποψηφιοτήτων για το αξίωμα του Πρύτανη του 
Πανεπιστημίου Ιωαννίνων.  
 
Στη συνεδρίαση συμμετείχαν τα μέλη της ΕΕ οι:  
- Αικατερίνη Πλακίτση, Καθηγήτρια α’ βαθμίδας του Παιδαγωγικού Τμήματος 
Νηπιαγωγών, ως πρόεδρος, 
- Κωνσταντίνος Ζωγράφος, Καθηγητής α’ βαθμίδας του Τμήματος Μαθηματικών, ως 
μέλος, 
-Κωνσταντίνος Καραμάνης, Καθηγητής α’ βαθμίδας του Τμήματος Λογιστικής και 
Χρηματοοικονομικής, ως μέλος.   
 
Στη συνεδρίαση παρευρίσκονται, μετά από ομόφωνη σύμφωνη γνώμη των μελών της 
ΕΕ, τα παρακάτω μέλη της Διεύθυνσης Μηχανοργάνωσης και Δικτύων:  
-Κωνσταντίνος Πλατής, προϊστάμενος Διεύθυνσης,  
-Ανδρέας Καψάλης, υπάλληλος Διεύθυνσης,  
οι οποίοι παρέχουν τεχνική υποστήριξη στην ΕΕ, για τη διεξαγωγή της εκλογικής 
διαδικασίας και της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας μέσω της «Ψηφιακής Κάλπης ΖΕΥΣ».  
 
Η ΕΕ συνεδρίασε σε πλήρη απαρτία και τα πρακτικά τήρησε η κ. Πλακίτση Αικατερίνη 
 
Α. Προετοιμασία της ψηφοφορίας  
Έχει ήδη δημιουργηθεί η «ψηφιακή κάλπη ΖΕΥΣ» με τίτλο «Εκλογή Πρύτανη 
Πανεπιστημίου Ιωαννίνων», η οποία έχει καταρχήν προγραμματιστεί να δέχεται ψήφους 
τη Δευτέρα 19 Δεκεμβρίου 2022 στο χρονικό διάστημα 13:00 – 15:00. Σε κάθε 
ψηφοδέλτιο αναφέρονται αλφαβητικά οι δύο (2) υποψήφιοι για τη θέση του Πρύτανη 
ως εξής: 
1. Μπατιστάτου Άννα 
2. Νικολόπουλος Σταύρος 
 
Οι έχοντες δικαίωμα ψήφου ανέρχονται σε έντεκα (11) εκλογείς, οι οποίοι είναι τα 
εσωτερικά και εξωτερικά μέλη του Συμβουλίου Διοίκησης του Πανεπιστημίου 
Ιωαννίνων. Η ψηφιακή κάλπη έχει ενημερωθεί με τα ονοματεπώνυμα και τις 
ηλεκτρονικές τους διευθύνσεις. 
 
 
 
 
 



Β. Έναρξη - λήξη – διαδικασία ψηφοφορίας 
Στις 13:00 ξεκίνησε η ηλεκτρονική ψηφοφορία. Η ΕΕ καθ’ όλη τη διάρκεια της 
ψηφοφορίας παρακολουθεί την κανονική εξέλιξή της και διαπιστώνει ότι η εκλογική 
διαδικασία εξελίσσεται ομαλά και χωρίς προβλήματα. 
 
Στις 15:00 ολοκληρώνεται η ψηφοφορία και η ηλεκτρονική κάλπη παύει να δέχεται 
ψήφους. Έκαστο μέλος της ΕΕ εισάγει στο σύστημα το ατομικό αναγνωριστικό μυστικού 
Κωδικού Ψηφοφορίας που έχει λάβει, ώστε να εκκινήσει η καταμέτρηση των 
ψηφοδελτίων.  
 
Στις 15:02 καλούνται οι υποψήφιοι να εισέλθουν στην αίθουσα συνεδριάσεων της 
Συγκλήτου, για να παρακολουθήσουν την εξαγωγή των αποτελεσμάτων της εκλογής. O 
κ. Νικολόπουλος προσήλθε δια ζώσης και η κ. Μπατιστάτου συνδέθηκε με 
τηλεδιάσκεψη. 
 
Στις 15:07 ξεκινά στο σύστημα η καταμέτρηση των ψήφων. 
 
Στις 15:09 εξάγονται τα αποτελέσματα.  
 
Στη συνέχεια κλήθηκαν μέσω τηλεδιάσκεψης τα υπόλοιπα μέλη του Συμβουλίου 
Διοίκησης να ενημερωθούν για το αποτέλεσμα της εκλογικής διαδικασίας.  
 
Γ. Αποτελέσματα εκλογής  
Στις 15:09 το σύστημα ΖΕΥΣ εξάγει τα εκλογικά αποτελέσματα, οι εκτυπώσεις των οποίων 
αποτελούν αναπόσπαστο μέρος του παρόντος πρακτικού, ως εξής: 
 
1. Μπατιστάτου Άννα ψήφοι: 8 
2. Νικολόπουλος Σταύρος ψήφοι: 3 
3. Λευκά ψηφοδέλτια: 0 
 
Σύμφωνα με το άρθρο 11 παρ. 6 του Ν.4957/2022 για την εκλογή του Πρύτανη απαιτείται 
«….Μετά από την ολοκλήρωση της αξιολόγησης των υποψηφιοτήτων, µε απόφαση του Σ.Δ., που 
λαµβάνεται µε µυστική ψηφοφορία και πλειοψηφία οκτώ ενδεκάτων (8/11), εκλέγεται ο 
Πρύτανης µεταξύ των υποψηφίων. Αν δεν επιτευχθεί η απαιτούµενη πλειοψηφία, η διαδικασία 
επαναλαµβάνεται την επόµενη εργάσιµη ηµέρα, οπότε απαιτείται η πλειοψηφία επτά ενδεκάτων 
(7/11). Αν δεν επιτευχθεί η απαιτούµενη πλειοψηφία, η διαδικασία επαναλαµβάνεται την 
επόµενη εργάσιµη ηµέρα, οπότε απαιτείται η απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των µελών. Αν 
κανείς υποψήφιος δεν λάβει την απόλυτη πλειοψηφία, η διαδικασία επαναλαµβάνεται µεταξύ 
των δύο (2) πρώτων σε ψήφους υποψηφίους. Αν στη δεύτερη θέση ισοψηφούν δύο (2) 
υποψήφιοι, η ψηφοφορία επαναλαµβάνεται, και εφόσον το αποτέλεσµα παραµένει το ίδιο, 
διενεργείται κλήρωση µεταξύ αυτών που ισοψήφησαν.» 
 
Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω και σύμφωνα με το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας επετεύχθη 
η απαιτούμενη πλειοψηφία 8/11 για την υποψήφια πρύτανη καθηγήτρια Άννα Μπατιστάτου  και 



ως εκ τούτου η ψηφοφορία ολοκληρώνεται από την πρώτη ημέρα και η καθηγήτρια Άννα 
Μπατιστάτου εκλέγεται πρύτανης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. 
 
Δ. Ενστάσεις  
Ενώπιον της ΕΕ δεν υποβλήθηκε ουδεμία ένσταση επί της διαδικασίας ψηφοφορίας, 
καταμέτρησης των ψήφων και εξαγωγής των αποτελεσμάτων.  
 
Ζ. Ολοκλήρωση εκλογικής διαδικασίας – Εκλογικό υλικό  
Όλο το έντυπο και ηλεκτρονικό εκλογικό υλικό συγκεντρώνεται και φυλάσσεται από την 
κ. Πλακίτση Αικατερίνη. Το υλικό που περιέχει δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα των 
υποψηφίων και των εκλογέων θα καταστραφεί, σε συνεργασία με την αρμόδια 
υπηρεσία Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα του Ιδρύματος.  
Στις 15:15, αφού ολοκληρώθηκε η διαδικασία καταμέτρησης των ψήφων για την 
ανάδειξη του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων λήγει η συνεδρίαση. 
 
Το παρόν πρακτικό εκλογής συντάχθηκε και υπογράφηκε από όλα τα μέλη της ΕΕ.  

 Ιωάννινα, 19-12-2022 
 

Η πρόεδρος και τα μέλη  

• Οι υπογραφές έχουν κατατεθεί στο πρωτότυπο πρακτικό  

 

Αικατερίνη Πλακίτση 

 

Κωνσταντίνος Ζωγράφος 

 

Κωνσταντίνος Καραμάνης 

 

 

 

 

 

  

 

 

 


